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Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de novembro de 2022. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Miguel Rosário

Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29 Secretário. Antonio Santos da

Anunciação, Heider Caetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos, Leandro José de Souza

Bastos, Aline Souza Brito Silva. A Senhora Presidente deu início aos trabalhos e falou que

hoje é motivo de alegria, estamos felizes por essas bênçãos alcançadas; primeiro pela vida

do nosso Vereador Antonio, pela sua recuperação, acredite que nós oramos por você.

' Também a nossa vitória, a vitória do Nordeste, vitória do Brasil e a vitória da Bahia que foi

muito boa, principalmente para a nossa cidade com a possibilidade da volta do Consorcio.

Logo após autorizou a leitura da matéria do expediente, do Legislativo, Projeto de lei do

Legislativo de nº 004/2022, de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, que

denomina de Praça Rosalinda Maria de Jesus, a Praça recém—construída na Rua do Campo

da Bola, no Distrito de Conceição de Salinas. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a

palavra que fez uso o Vereador Heider Caetano Marinho que saúda a todos e diz que hoje é

dia de alegria. Eu como Vereador do PT em Salinas da Margarida estou muito feliz, porque

Salinas fez a diferença nas eleições. Quero agradecer a todos que votaram em Salinas pela

vitória do governador. Salinas vai ser beneficiada, junto também com a vitória do senador

Otto Alencar que está junto também com o Prefeito. Não poderia esquecer que salinas tem

um grupo, o diretório que faz parte do PT, a militância. Então queria parabenizar Elba

Chagas que também faz parte desse grupo, minha Tia telinha, militante a anos em salinas,

chico do Cairu e Vânia. Não sou hipócrita, por isso quero parabenizar o Prefeito Wilson

porque ele mostrou trabalho, arregaçou as mangas e trabalhou muito desde que fez aliança

com o PT. 0 PT ganhou muito com a aliança que fez com o Prefeito dentro de Salinas. Eu

tenho acesso dentro do partido e vou correr atrás, vou até o governador, porque eu sou deª

 

obra e quem gosta de obra é o PT. Eu nasci na obra, eu sei tudo de obra. Os Jovens de

Salinas agora vão ter emprego. Fez uso da palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva que

saúda a todos e agradece a Deus pela linda vitória dos nossos candidatos a Governador e

Presidente nas eleições 2022, em Salinas da Margarida. Hoje temos um prefeito

competente que sabe o que é bom e o que é ruim para Salinas. Muitas Pessoas foram

contra os nossos candidatos em nossa cidade. Vivemos numa democracia e temos que

respeitar a posição de todos, mas a minha opinião é a opinião do Prefeito, porque é quem

trabalha. Essa vitória só serviu para mostrar o Prestigio do Prefeito Wilson. Hoje estou feli

também com o retorno do Colega Vereador Antonio que está se recuperando. Temos a

nossas divergências políticas, as nossas discussões aqui dentro, mas lá fora somos amigos.

Fora desta casa um respeita o outro porque somos seres humanos, e seres humanos um

gosta do outro. Uma Pessoa que não gosta de outra é pessoa de coração ruim. Estou muito

feliz e quero agradecer a Deus novamente, pois o meu Filho está trabalhando?
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primeira chance, mas ganhou outra. Quando um ser humano ruim tira a oportunidade de

um Jovem, Deus multiplica, por isso agradeço a Deus e ao meu Prefeito. Fez uso da palavra

o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda todos, dá as boas-vindas ao Vereador

Antonio e deseja-lhe que o nosso bom Deus dê a sua saúde. Vimos falar aqui como

encontrava-se o Colega Antonio, mas graças a Deus ele está de volta, porque a saúde é o

nosso bem mais precioso. Queria deixar registrado nesta Casa para que se fizesse uma

Moção de Pesar pelo passamento da Senhora Sissi, mas infelizmente não fui ao

sepultamento por causa da Sessão. Queria também parabenizar a comunidade salinense

pelos votos concedidos aos candidatos que apoiamos no município; o nosso Presidente

com 83% dos votos validos. Vimos a satisfação do Povo salinense e nada mais justo que

parabenizar o nosso Governador Rui Costa e o futuro Governador Jerônimo que foi eleito

democraticamente e nós fizemos a nossa parte em salinas. Retribuímos com votos, os

benefícios que o governo do PT vem fazendo em nosso município. Esse governo colocou

milhões em Salinas, ajudando o nosso Prefeito, porque ele não faz obra para ele e sim para

o povo. O Prefeito compra Carros e fica para o Povo. Retribuímos com os nossos votos a

marina, escolas boas e muitas outras coisas. Queria parabenizar o Colega Heider pelo seu

pronunciamento, quando diz que vai correr atrás de empregos. É o que os nossos jovens

precisam. Os Jovens hoje batem na porta dos Vereadores em busca de emprego. Eu tenho

certeza com o Governo Lula as coisas vão mudar para melhor. Orador fala que daqui a

catorze dias vai acontecer o nosso festival e não tem mais casa para alugar em Salinas. Vai

circular muito dinheiro em salinas, é isso que nós precisamos, que a cidade avance cada vez

mais. É um festival de grande porte, falado em toda a Bahia e no Brasil. Continuando o

Orador falou em relação as queixas que vem recebendo da população contra a Embasa que

vem fazendo inúmeros buracos nas ruas e deixa lá. Queria solicitar da Senhora Presidente

enviar a embasa um oficio assinado por todos os Vereadores, solicitando providências. Eu

vou solicitar providência, se não for atendido vou acionar o ministério público. Eles cortam

o asfalto e larga lá por muitos dias em todo o município. A seguir a Senhora Presidente

passou para a ordem do dia, e solicitou da Comissão de Leis e redação que apresentasse

parecer verbal ao Projeto de Lei do Legislativo de nº 004/2022, de autoria da Vereadora

Maria de Fátima Pepe Cerqueira, que denomina de Praça Rosalinda Maria de Jesus, a Praça—

recém-construida na Rua do Campo da Bola, no Distrito de Conceição de Salinas. Após uma

breve consulta, a citada comissão decidiu emitir parecer verbal favorável, por compreender

que se trada de uma justa homenagem. Ato contínuo, em discussão e votação o parecer

verbal favorável da Comissão de Leis e Redação ao Projeto de lei do Legislativo de nº

004/2022, de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, que denomina

Praça Rosalinda Maria de Jesus, a Praça recém-construída na Rua do Campo da Bola, no

Distrito de Conceição de Salinas, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o

Projetogde lei do Legislativo de nº 004/2022, de a/utoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe
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Cerqueira, que denomina de Praça Rosalinda Maria de Jesus, a Praça recém-construída na

Rua do Campo da Bola, no Distrito de Conceição de Salinas, aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, A Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a

próxima para o dia 08 de novembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal

Wargaria, 01 de n vembro de 2022
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Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de novembro de 2022. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, Vice—Presidente. Aline Souza Brito Silva, 1ª Secretária. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano Marinho, Leandro

José de Souza Bastos. A Senhora Presidente deu início a Sessão e autorizou a leitura das

matérias do expediente, do Legislativo: Parecer favorável da Comissão de Finanças

Orçamento e Contas, ao Projeto de Lei de nº 15/2022, Que Estima a. Receita e Fixa a

Despesa do Município de Salinas da Margarida para o Exercício Financeiro de 2023. Não

havendo mais matérias para a hora do expediente, a Senhora Presidente franqueou a

palavra e não tendo quem fizesse uso, passou para a ordem do dia colocando em discussão

e votação o Parecer favorável da Comissão de Finanças Orçamento e Contas, ao Projeto de

Lei de nº 15/2022, Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Salinas da

Margarida para o Exercício Financeiro de 2023, sendo aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 15/2022, Que Estima a Receita e Fixa a Despesa

do Município de Salinas da Margarida para o Exercício Financeiro de 2023, aprovado por

unanimidade. Em seguida a Senhora presidente desejou a todos um bom Festival,

harmônico e que seja um sucesso como nas edições anteriores. Lembra que a última edição

do festival aconteceu em 2019, em decorrência da pandemia causada pelo surto de corona

virus no mundo. Nada mais havendo a tratar, A Senhora Presidente encerrou a Sessão,

convocando a próxima para o dia 22 de novembro do corrente ano. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Salinas Margaria, 08 de novembro de 2022.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de novembro de 2022. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 1º Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Leandro José Souza

Basto, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e

autorizou a leitura da matéria do expediente: do Legislativo, indicação de autoria do

Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando a implantação de um aparelho de

ressonância magnética para a realização de exames de imagens no Hospital Municipal de

Salinas da Margarida. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o

Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a todos e fala do grande festival de Salinas.

Evento esse divulgado em todos os veículos da mídia. Parabeniza o Povo de salinas pela sua

hospitalidade. Parabeniza a Polícia militar pela segurança, mas infelizmente um policial

acabou fazendo aquilo. Nós sabemos que aquele ato isolado daquele policial acontece em

todos os lugares. Tenho certeza que já estão sendo tomadas as devidas providências.

Tivemos um festival com a presença das famílias. O Orador fala de sua proposta de

cobertura na área do hospital onde fica os veículos e graças a Deus já está sendo feita. Na

mesma época pedi que colocasse a mesma cobertura na base, vou procurar saber na

secretaria da casa se foi colocado, porque se não foi, eu irei colocar novamente. Fez uso da

palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que saúda a todos. Agradece a Deus por mais

um dia de vida. Queria começar minha fala parabenizando () nosso amigo Antonio pela

indicação que colocou, solicitando a aquisição de um aparelho de ressonância magnética

para o hospital, pois o referido aparelho realiza inúmeros exames de imagens, quem ganhará

é o povo de Salinas. O Orador pede ao povo de Salinas que se cuide, pois a covid está

voltando com toda a força, inclusive o hospital espanhol já está com 80% dos seus leitos

ocupados. Vamos solicitar da secretária de saúde para que venham logo as vacinas para

serem aplicadas. Orador disse que amanhã acontecerá na base naval de Aratu, a solenidade

de formatura de Militares da Marinha e oito desses formandos são de salinas. Quero dizer

para eles que é muito orgulho representar seus familiares e o nosso município. Quero

também convidar todos os Jovens para que façam o exame em janeiro, façam as inscrições

na marinha, para aprendiz de marinheiro, vocês que tem Filhos, colegas, acesse 0 site da

marinha, se tiver alguma dificuldade me procure que eu orientarei. Não havendo mais quem

fizesse uso da palavra, a Senhora Presidente passou para a ordem dia, colocando em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação,

solicitando a implantação de um aparelho de ressonância magnética para a realização de

exames de imagens no Hospital Municipal de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. A seguir a Senhora Presidente antes de encerrar a Sessão parabenizou a

gestão, O Senhor Prefeito e o povo Salinense pelo grande festival, pela grande divulgação

na midia. Foi uma festa grandiosa, uma das melho es ' ' os tempos que Salin “á

«aºMM % as?
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a Senhora Presidente encerrou a Sessão,

registrou. Nada mais havendo a tratar,

do corrente ano. Sala das Sessões da

convocando a próxima para o dia 29 de novembro

Câmara Municipal de Salinas Margaria, 22 de novembro de 2022.
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Ata da Sessão ordinária do dia 29 de novembro de 2022. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores: Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Heider Caetano

Marinho, 19 Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29 Secretário. Rudinei Ribeiro dos Santos.

A Senhora Presidente deu início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária e autorizou a

leitura dos materiais do expediente: Do Legislativo, Indicação de autoria do Vereador

Miguel Rosário Sacramento, solicitando as obras de construção de uma Ponte de Acesso

para Pessoas e Veículos sobre o rio que corta o Loteamento Racho da Margarida, próximo à

Estação de Tratamento de Agua da Embasa, do Municipio de Salinas da Margarida.

Indicação de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando as obras de

pavimentação na estrada de acesso a Praia do Amor e reforma da Praça da Rua do Paraiso

na Sede do Municipio de Salinas da Margarida. Não havendo mais matéria para a hora do

expediente, a Senhora Presidente franqueou a palavra e não tendo quem fizesse uso,

passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do

Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando as obras de construção de uma Ponte de

Acesso para Pessoas e Veiculos sobre o rio que corta o Loteamento Racho da Margarida,

próximo à Estação de Tratamento de Agua da Embasa, do Municipio de Salinas da

Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do

Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando as obras de pavimentação na estrada de

acesso a Praia do Amor e reforma da Praça da Rua do Paraiso na Sede do Municipio de

Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 06 de dezembro do

corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 29 de

novembrode 2022.
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